
मिशन ज्ञान : देश का अपना सू्कल।

D o w n l o a d  M i s s i o n  G y a n  A p p

1. बराबर है–

A. B. 0

C. D. 1 (C)

व्याख्या :

अतः सही विकल्प (C) है।

2. का मान होगा-

A. |log(x)| + C Β.

C. log |log(x)| + C D. (C)

व्याख्या : माना loge x = t

अतः सही विकल्प (C) है।

3. का मान बराबर होगा–

A. –log (1 – e–x) + C B. log (1 + ex) + C

C.  log(1 + e–x) + C D. (A)

व्याख्या :

माना 1 – ex = t

अतः सही विकल्प (A) है।

4. बराबर है–

A. B. 

C. D. 

(A)
व्याख्या :

अतः सही विकल्प (A) है।

5. बराबर है–

A. B.  

C. D. 

(B)
व्याख्या :

अतः सही विकल्प (B) है।

6 का मान है–

A. B.  

C. D. (A)

व्याख्या :

अतः सही विकल्प (B) है।
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अतः सही विकल्प (A) है।
7. फलन का x के सापके्ष समाकलन है–

A. B.  

C. D. (D)

व्याख्या : माना x2 = t

या

अतः सही विकल्प (D) है।
8. का x के सापके्ष प्रवतअिकलज है-

A. B.  

C. D. (C)

व्याख्या : माना

अतः सही विकल्प (C) है।
9. का मान है–

A. sec x – x + C B. sec x tan x + C

C. tan x + x2 + C  D. tan x –x + C (D)

व्याख्या : (D) tan x – x + C है।
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10. बराबर है–

A. B. 

C. D. (C)

व्याख्या : सही विकल्प (C) है।
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